

《林业和草原标准化管理办法》印发施行

中国绿色时报 10月9日讯 (记者 佟金权) 根据新时代林草标准化工作要求,国家林业和草原局近日修订印发新的《林业和草原标准化管理办法》,以深入贯彻落实《中华人民共和国标准化法》《国家标准化发展纲要》精神。

新办法共6章32条。在原办法有效条款的基础上,充分考虑协调性、系统性、实用性,对办

法适用范围,以及标准管理、制定、实施监督、奖惩等方面内容进行修订完善,突出科学性和有效性。主要调整内容:一是明确国家林草局科技司、业务司单位和标委会职责,强化业务司单位、业务司单位和标委会主体责任。二是明确以林业和草原新型标准体系为基础,开展标准制修订工作。严格执行标准公开征集程序,细化标准制定流程。

成立标准评审机构,对标准材料完整性、科学性、规范性等进行审核把关。三是强调坚持标准服务实践理念,充分发挥业务司单位实施应用标准的主体作用,在政策制定、业务开展等方面应用标准,开展标准全面评估复审和实施应用,提高标准使用效能。



10月8日,中国体育代表团在闭幕式上入场。当日,杭州第19届亚洲运动会闭幕式在杭州奥体中心体育场举行。

新华社记者 张涛 摄

聚焦



10月8日,在贵州省赤水市宝源乡联华村,农民采收竹笋。眼下,贵州省赤水市竹笋进入采收季,当地农民抢抓时节采收、搬运、加工竹笋供应市场。

新华社发 王长育 摄

内蒙古日报 10月8日讯 (记者 韩雪茹)记者从自治区农牧厅获悉,内蒙古聚焦“马铃薯百亿级产业扩规提质”目标,针对马铃薯产业链短板弱项,印发《关于推进马铃薯产业链发展六条政策措施的通知》,推出“薯六条”支持政策,推进马铃薯产业提档升级。

内蒙古马铃薯综合生产能力居全国前列,全产业链产值达到160多亿元。内蒙古薯业优势突出,种薯繁育面积和产量均居全国第一,脱毒种薯交易量占全国35%以上,畅销全国各地,可满足1300多万亩马铃薯生产用种需求。同时,马铃薯单产品品质优势突出,阴山沿麓和大兴安岭沿麓两个优势主产区种植面积占全区的90%,鲜食薯亩均单产达到3274斤,高于全国平均水平645斤,其中淀粉和干物质含量较全国平均水平高1-2个百分点。内蒙古是我国最重要的淀粉、薯片薯条加工区,拥有全国最大的精淀粉加工企业、最大的薯片薯条加工企业,淀粉、全粉、薯片薯条等产量分别占全国产量的30%、35%、60%左右,产业加工规模优势突出。

虽然具有多项优势,但对标发达国家和地区,内蒙古马铃薯还存在单产提升受限、科技支撑力弱、企业融资难、现代化储藏设施不足和品牌不强等发展制约瓶颈。针对当前马铃薯产业发展新形势,内蒙古最新出台“薯六条”支持政策,从支持种薯繁育产业做强、支持实施单产提升工程、扶持产地建设现代化冷藏保鲜设施、提升马铃薯品牌影响力、加强马铃薯产业科技支撑、强化全产业链金融支持6个方面提出16项具体举措推进马铃薯产业高质量发展。

据悉,内蒙古还建立了政策动态调整优化机制,适时调整支持措施,切实落实好各项举措,确保发挥政策效用。

自治区总工会拨付8400多万元 开展帮扶送温暖工作

内蒙古日报 10月8日讯 (记者 马芳)日前,自治区总工会筹集拨付8400多万元,用于开展职工困难帮扶项目与常态化送温暖工作,引导各级工会切实解决职工困难,保障职工权益,维护社会稳定。

此次下拨资金,覆盖内蒙古自治区中央财政职工困难帮扶项目71项,自治区财政职工困难帮扶项目12项,以及各类送温暖专项慰问活动。涉及在档困难职工家庭生活救助、医疗救助、子女助学、困难职工家庭生活必需品供给、子女勤工俭学、特殊职工群体关爱、健康服务、新业态形态劳动者法律援助、提升职工生活品质试点单位引导服务,特定地区及特定

群体支持,困难环卫工关爱,预防返困致困与因灾致困等服务内容,并引导各级工会开展常态化送温暖、困难职工家庭生活状况监测预警和预防返困集中行动、工会户外劳动者服务站常态化服务、中国农民丰收节走访慰问农牧民工等专项送温暖活动。

为管好用好各类资金,精准掌握困难职工生产生活状况,9月以来,自治区总工会组织各级工会积极开展困难职工家庭生活状况监测预警和预防返困集中行动入户走访工作,截至目前,全区各级工会已入户走访慰问2789户在档困难职工和1202户预警监测困难职工。

内蒙古这对亲兄弟亚运会双双斩获奖牌

内蒙古日报 10月8日讯 (记者 柴思源)在杭州亚运会赛场,来自内蒙古的运动员中,有一对从小相伴摔柔赛场的亲兄弟——布和毕力格和额尔敦。哥哥布和毕力格参与柔道男子90公斤级项目角逐和团体赛比拼。弟弟额尔敦出战摔跤项目男子自由式125公斤级比赛。

随着10月7日杭州亚运会摔跤项目收官,这对亲兄弟也以双双斩获铜牌的战绩为自己的亚运会之旅画上句号。

布和毕力格、额尔敦兄弟俩来自锡林郭勒盟苏尼特右旗乌日根塔拉镇巴音格勒图嘎查,早早接触摔跤项目的兄弟俩既在训练场上相互扶持,又在赛场上互相鼓励。后来,哥哥布和毕力格转练柔道项目,并成为国内男子90公斤级的顶尖选手,弟弟额尔敦则在自由式摔跤项目中坚持下来。

本届亚运会,布和毕力格率先在柔道项目中亮相。虽然布和毕力格在个人项目中止步8强,但在团体赛中为中国队摘铜立功,铜牌赛中赢下关键一局,让比赛反败为胜。布和额尔敦在摔跤项目中的表现同样出色。铜牌争夺战中,布和额尔敦遇上曾经有过交手的哈萨克斯坦选手尤苏普·巴季尔穆扎耶夫,最终以5比3将铜牌收入囊中。

“哥哥经验比我丰富,他会把经验总结出来,我也很听哥哥的话。”赛后谈起兄弟俩一起从事竞技体育的经历,布和额尔敦对记者说,“我们能够一起参加亚运会,感觉特别好,这是值得我俩拿出来炫耀的事情。”

亚运会双双摘铜,但兄弟俩还有更高的目标。“接下来我开始准备巴黎奥运会的选拔赛。我俩这次是铜牌,下次可就不止铜牌了。”布和额尔敦脸上露出自信的笑容。

保障性住房实施税费减免政策

光明日报 10月7日讯 (记者 鲁元珍 邱玥)财政部、国家税务总局、住房城乡建设部近日发布公告,为推进保障性住房建设,从今年10月1日起,对保障性住房项目用地免征城镇土地使用税;对保障性住房经营管理单位与保障性住房相关的印花税,以及保障性住房购买人涉及的印花税予以免征。

公告明确,企事业单位、社会团体以及其他组织转让旧房作为保障性住房房源且增值额未超过扣除项目金额20%的,免征土地增

值税。对保障性住房经营管理单位回购保障性住房继续作为保障性住房房源的,免征契税。对个人购买保障性住房减按1%的税率征收契税。

此外,保障性住房项目免收各项行政事业性收费和政府性基金,包括防空地下室易地建设费、城市基础设施配套费、教育费附加和地方教育附加等。享受税费优惠政策的保障性住房项目,按照城市人民政府认定的范围确定。

耐盐碱大豆新品种 亩产最高达306公斤

科技日报 10月9日讯 (记者 陆成宽)记者从中国科学院遗传与发育生物学研究所(以下简称“中国科学院遗传发育所”)获悉,耐盐碱大豆新品种“科豆35”实收测产现场会8日在山东东营举行。测产专家组经过实地勘察,对两个示范地块进行实收测产,通过联合收割机收割、称重、水分检测等一系列测产程序,最终得出结论:1号地块实收面积13.99亩,实收亩产为277.39千克;2号地块实收面积3.43亩,实收亩产为306.52公斤。

专家组一致认为,“科豆35”具有耐盐碱高产特性,是大豆耐盐碱品种培育支撑盐碱地综合利用的重要创新性突破成果,建议在环渤海盐碱地加大示范和加速审定推广。

近年来,我国大豆进口量一直在9000万吨以上,对外依存度高达85%。“增加大豆种植面积,是提高我国大豆产量的有效途径,但在现有耕地基础上,通过减少主粮作物种植以增加大豆种植面积,并不符合我国人多地少的实际国情。”中国科学院遗传发育所研究员田志喜指出。

“除18亿亩耕地,我国还有11.7亿亩的边际土地,其中包括5亿亩左右的盐碱地。具有农业利用前景的盐碱地总面积达1.85亿亩,对这些盐碱地的有效开发利用,是提升我国大豆产能的重要新方向。”田志喜说。

为培育耐盐碱大豆新品种,解决我国此前没有专门的耐盐碱大豆这一问题,从2017年开始,田志喜研究团队在山东省东营市黄河入海口的典型盐碱地上采用完全天然雨养方式进行示范种植,开展了高强度耐盐筛选和小区试验。

“在16000多份大豆种质材料中,我们筛选获得耐盐种质70余份,并以表现特别优异的25份为基础,最终培育出‘科豆35’。”田志喜表示,这项成果为提高我国大豆自给能力和加速我国盐碱土地资源有效利用提供了有力的科技支撑,对保障我国粮食安全和农业可持续发展具有重要意义。

内蒙古开发精品示范课指导教学

内蒙古日报 10月8日讯 (记者 刘志贤)日前,自治区教研室组织全区教研专家及一线骨干教师,完成了内蒙古自治区国家通用语言文字应用能力提升项目教学精品示范课开发工作。

据了解,自治区国家通用语言文字应用能力项目自建设以来,已覆盖全区12个盟市347所中小学、2521所幼儿园。为进一步提升项目覆盖校(园)师生国家通用语言文字教学水平和应用能力,深化信息技术应用研究,探索成熟应用模式,自治区教研室选调全区学前教育、中小学语文、中小学思想政治(道德与法治)、中学历史学科方向的教研专家和

一线骨干教师,围绕项目的国家统编教材备课授课系统、中小学语文专题课堂、学前智能助教系统、铸牢中华民族共同体意识专题资源应用等,分产品、分课型设计并录制精品示范课、制作应用指南,为教师提供教学方法指导和实例演示。

“示范课开发坚持先进性、指导性、适应性原则,坚持体现国家新课标要求,从教学组织、教学内容、应用融合等方面对一线教学提供具体指引、参考实例,并力求贴合我区教育教学理念和学生学习能力。”自治区教研室副主任赵斌介绍。

阿富汗西北部地震死亡人数升至2445人

新华社 10月8日电 (记者 赵家淞)阿富汗西部赫拉特省灾难管理部门负责人穆萨·阿沙里8日晚说,阿西北部7日发生的地震已导致2445人死亡。

阿沙里当天还表示,在受地震影响最严重的赫拉特省津达詹区,有13座村庄被完全摧毁。预计地震造成的伤亡人数将进一步上升,希望国际社会给予更多援助。

记者在津达詹区受灾现场看到,阿富汗红新月会等组织机构的工作人员与村民一同

开展搜救工作,在废墟中寻找幸存者或遇难者遗体。来自阿政府部门以及国际组织的救援物资正在陆续运往灾区。

据中国地震台网测定,阿富汗西北部7日发生两次6.2级地震,震源深度均为10公里。阿临时政府国家灾难管理和人道主义事务部发言人贾南·赛义克8日说,地震导致赫拉特、巴德吉斯与法拉三个省1340座房屋毁坏。



10月8日,在以色列南部城市斯代罗特,以色列警察检查从哈马斯武装人员手中缴获的武器。

据以色列医疗部门8日上午统计数据,巴以新一轮冲突已致300多名以色列人死亡、1800多人受伤,数十名以色列人被挟持进入加沙地带。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以军对加沙地带的袭击已造成313人死亡、1990人受伤。

新华社/基尼图片社



内蒙古出台『薯六条』 推进马铃薯产业提档升级